
**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «РОСТЕЛЕКОМ» РАССМОТРЕЛ
ВОПРОС О СТАТУСЕ ПРОГРАММЫ АДР КОМПАНИИ**

Москва – 26 июня 2007 года – ОАО «Ростелеком» («Компания») (NYSE: ROS; РТС и ММВБ: RTKM, RTKMP), российский национальный оператор дальней связи, сегодня объявляет о том, что 15 июня 2007 года Совет директоров Компании в заочной форме рассмотрел вопрос о статусе программы Американских Депозитарных Расписок второго уровня («АДР»).

Совет директоров поручил Правлению Компании подготовить предложения о возможных вариантах дальнейшего развития программы АДР ОАО «Ростелеком» и представить их на предварительное рассмотрение Комитета по стратегическому планированию и Комитета по аудиту Совета директоров ОАО «Ростелеком».

Как уже было заявлено ранее, Компания не ожидает своевременного представления в Комиссию США по ценным бумагам и биржам Годового отчета по Форме 20-F («Форма 20-F») в срок до 30 июня 2007 года. Задержка подачи Формы 20-F обусловлена невозможностью для Компании завершить оценку системы внутреннего контроля за подготовкой финансовой отчетности в срок до 30 июня 2007 г.

Некоторые заявления, содержащиеся в настоящем пресс-релизе, являются «заявлениями, содержащими прогноз относительно будущих событий» в значении, придаваемом этому термину федеральными законами США о ценных бумагах, и на такие заявления распространяется действие положений указанных законов, предусматривающих освобождение от ответственности за совершаемые добросовестно действия.

Указанные заявления, содержащие прогноз относительно будущих событий, подвержены влиянию рисков, фактора неопределенности и иных факторов, вследствие которых фактические результаты могут существенно отличаться от тех результатов, которые прямо указаны в данном пресс-релизе.

Названные риски включают в себя возможность изменения рыночной цены обычных акций и АДР Компании и объемов их торгов в случае делистинга ценных бумаг Компании с NYSE и прекращения Компанией представления отчётов в Комиссию; время, которое необходимо будет Компании на представление Формы 20-F и разница между запланированной датой представления Формы 20-F (30 июня) и датой когда Форма 20-F на самом деле будет представлена в Комиссию; возможность изменения хозяйственных и финансовых условий деятельности Компании и перспектив ее развития; возможность изменения политической и экономической ситуации в России; изменение существующего или будущего регулирования российской отрасли связи; возможность изменения российского законодательства; а также воздействие конкуренции и иных факторов.

Компания не несет каких-либо обязательств публично раскрывать те или иные изменения касательно информации, содержащейся в данном пресс-релизе, с целью отразить события или обстоятельства, которые имели место после даты настоящего пресс-релиза, либо с целью указать на имевшие место непредвиденные события, за исключением случаев, когда такое раскрытие может потребоваться в соответствии с федеральными законами США о ценных бумагах.

За дополнительной информацией просьба обращаться:

**Отдел по связям с общественностью
ОАО «Ростелеком»
Тел.: (499) 973 9973
Факс: (499) 973 9977
e-mail: rostelecom@rostelecom.ru**

**Отдел по связям с инвесторами
ОАО «Ростелеком»
Тел.: (499) 973 9920
Факс: (499) 972 8222
e-mail: rostelecom@rostelecom.ru**